Franz Streule neuer Kassier der SVP Matzingen-Stettfurt

35. GV SVP Matzingen-Stettfurt

Anlässlich der 35. GV der SVP Matzingen-Stettfurt durfte Präsident Walter Lanz  
zahlreiche Mitglieder der ‘Sünnelipartei’ begrüssen. Das gute Nachtessen im Rest. Rössli sorgte bei den Mitgliedern der grössten Ortspartei in der Umgebung für gute Laune.
Nach dem Essen eröffnete Lanz die GV mit einer reich gefüllten Traktandenliste.
Besonders die Wahl eines neuen Kassiers war der ‘Schwerpunkt’ dieser Versammlung. Mit Franz Streule stellte sich denn auch ein ausgewiesener Kandidat zur Verfügung und wurde auch einstimmig gewählt. Somit bestehen der Vorstand mit Walter Lanz als Präsident, Vizepräsidentin Monique Hafner als Aktuarin, Franz Streule als Kassier und Berichterstatter Hanspeter Krähenbühl. Für ein weiteres und ev. jüngeres Vorstandsmitglied zeigt sich der Vorstand immer offen, da immer noch ein Sitz vakant ist.

Die SVP räumt auf

Am Wochenende des 26./27. April findet auf der Schiessanlage Matzingen das SVP-Schiessen mit Gruppen aus dem ganzen Kanton Thurgau statt. Auch unsere Ortspartei stellt eine bis zwei Mannschaften bei diesem friedlichen Schützenwettkampf.
Samstags 5. April werden sich die Mitglieder der Ortspartei Matzingen-Stettfurt um 09.00 Uhr beim Werkhof in Matzingen treffen, um den Kampf gegen Littering aufzunehmen um im Gemeindegebiet um Matzingen aufzuräumen.
Die Aktivitäten der SVP Matzingen im Jahr 2025 beinhalten auch die Politstämme vom 21. 06. im Rest. Stählibuck, sowie am 11. 10. im Rest. Freudenberg, jeweils um 10.00 Uhr. Dort können die Mitglieder der schweizerischen Volkspartei sich aktiv untereinander austauschen und mit angeregten Diskussionen Probleme der Politik lösen.
Weiter sind eine Betriebsbesichtigung bei der Firma Nussbaum in Matzingen, sowie das traditionelle Faustfeuerwaffen- Schiessen in Weiningen geplant. Diese Termine werden allerdings kurzfristig über den SVP-Chat bekannt gegeben.
Walter Lanz ruft die Mitglieder der SVP auf, um Werbung in eigener Sache zu machen, neue Mitglieder zu motivieren, sich in der Partei zu engagieren. Damit schliesst er die Versammlung und wünscht den Mitgliedern noch einige gesellige Stunden.
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